
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«НОВІНТЕХ» (ТОВ НВП «НОВІНТЕХ»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 22634952. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 61176, Харківська обл., м. Харків,                   

вул. Краснодарська, буд. 177, к.51; тел.: +38 097 493 35 82; е-mail: novinteh93@gmail.com  

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 61030, Харківська обл., м. Харків, 

вул. Диканівська, 47 А. 

Мета отримання дозволу на викиди: здійснення господарської діяльності , яка пов’язана 

з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення вимог, передбачених 

нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 

підлягає процедурі. 

Господарська діяльність підприємства відбувається відповідно до отриманого Висновку з 

оцінки впливу на довкілля №21/01-4396/1  від 23.07.2024 року виданий Міністерством захисту 

довкілля та природних ресурсів України (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності 4396). 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основним 

видом діяльності підприємства є оброблення та видалення небезпечних відходів. 

Всього на виробничому майданчику знаходиться 8 джерел викидів: 3 – організовані, 5 – 

неорганізовані. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: робота вентиляційної системи виробничого 

ангару, робота пересувної сепараторної маслоочищувальної установки ПСМ2-4 та насоса, а також 

спалювання дров у котлі типу «Буржуйка». 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприємства всього 

викидається в атмосферу 9 забруднюючих речовин, кількість яких становить 4,57584 т/рік, в тому 

числі парникові гази – 3,7793 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: натрію 

гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,028 т/рік, речовини у вигляді твердих частинок 

недиференційованими за складом – 0,011 т/рік, оксид  вуглецю – 0,517 т/рік, вуглецю діоксид – 

3,779 т/рік, метан – 0,0002 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,007 

т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,0001 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) (сірчана кислота) – 0,0004 

т/рік та масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,23314 т/рік. 

Господарська діяльність підприємства ТОВ НВП «НОВІНТЕХ» належить до переліку 

виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних 

технологій та методів керування, об’єкт відноситься до 1 групи за ступенем впливу об'єкту на 

забруднення атмосферного повітря. Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього 

природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при роботі 

підприємства будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 

ГДВ у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах. 

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до 

якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 

до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, 

тел. (057) 70-52-153,  e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту 

виходу повідомлення. 
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